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AJOFM Brașov organizează Bursa Generală a Locurilor de Muncă – 23 mai 2025 - Oportunități 

profesionale pentru comunitatea locală 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Brașov organizează Bursa Generală a 

Locurilor de Muncă în data de 23 mai 2025, la sediul instituției din Brașov, Str. Lungă nr. 1A, 

începând cu ora 09:00. 

Evenimentul se adresează tuturor persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, dar și celor 

care doresc să-și schimbe sau îmbunătățească situația profesională. Totodată, bursa oferă 

oportunitatea angajatorilor din județul Brașov de a-și prezenta oferta de locuri de muncă și de a 

interacționa direct cu potențiali candidați. 

Obiectivul principal al bursei il reprezinta facilitarea întâlnirii directe între angajatori și 

persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, sprijinirea integrării pe piața muncii și 

reducerea perioadei de șomaj. 

Până la această dată, și-au anunțat participarea un număr de 14 angajatori din domenii diverse, 

precum: producție, construcții, servicii, industria ospitalității, IT și transporturi, oferind 145 de 

locuri de muncă disponibile pentru toate nivelurile de calificare. 

Mesaj din partea Directorului Executiv al AJOFM Brașov, Liliana Dragomir: 

„Prin organizarea Bursei Generale a Locurilor de Muncă, ne dorim să contribuim activ la 

conectarea eficientă a cererii cu oferta de pe piața muncii. Este o oportunitate reală atât 

pentru cei care își caută un loc de muncă, cât și pentru angajatori, să descopere talente și 

să-și consolideze echipele. Îi încurajăm pe toți cei interesați să participe și să profite de 

acest cadru organizat, care facilitează dialogul direct, rapid și transparent între părți.” 

Participarea la bursă este gratuită atât pentru angajatori, cât și pentru persoanele în căutarea 

unui loc de muncă. 

Despre AJOFM Brașov: Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Brașov este 

o instituție publică care oferă servicii gratuite de intermediere a forței de muncă, consiliere 

profesională și reconversie profesională pentru cetățenii din județul Brașov. 

In organizarea acestui eveniment, angajatorii sunt invitati sã expuna la standul atribuit, produse 

si materiale publicitare, ceea ce considerãm cã aduce un plus de valoare în atragerea de viitori 

angajati.  
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Confirmarea participãrii se poate face prin depunerea/transmiterea formularului pivind locurile 

de munca disponibile:  

- direct la sediul nostru din Brasov, str. Lungă nr. 1A - cam. 14,  

- prin fax la nr. 0268-412.552,  

- e-mail: ajofm.bv@anofm.gov.ro sau camelia.voichita.bv@anofm.gov.ro 

 

Vă așteptăm în număr cât mai mare la Bursa Generală a Locurilor de Muncă, un pas important 

spre un viitor profesional mai bun! 
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